

お詫びと訂正

弊社刊行の『ソーシャルワーク・スーパービジョン論』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2015年9月2日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
171 頁	上から 9 行目	依存症	依存性	2015/9/2 更新
315 頁	上から 13 行目	<u>3</u> 年の業務従事経験	<u>5</u> 年以上の業務従事経験	